

# 全力护航冬季供水安全

本报记者 冉柏 摄影报道



营销一部员工正在对外墙立管更换保温材料。

冷空气来临,淮南首创水务公司未雨绸缪、多措并举,加大对供水设施增加防冻保护措施,积极开展设备、设施安全巡查及时排除安全隐患。

患,全面保障冬季安全供水。

## 高度重视

11月29日,淮河早报、淮南网记者来到淮南首创水务公司进行一

番实地了解情况。据了解,为保障防冻应急期间城市的用水安全,该公司领导班子总结历年来抗寒防冻经验,优化冬季防冻应急预案,要求各部门提高认识,在人员、抢修材料、机械设备、车辆配备、水质安全监督等方面做好应急准备。

## 措施到位

当日下午,淮河早报、淮南网记者在化肥厂西苑生活区看到,该公司营销一部的员工正在对居民外墙立管进行更换保温材料,看到维修人员不顾寒冷天气在外作业,一些居民十分感动,许多居民大家纷纷称赞,水务公司真正做到了“我为群众办实事”。在现场,公司营销办负责人表示,为了确保城市冬季供水正常和安全,全体员工已处于高度紧张、随时待命的状态。营销一部、二部和西部地区进行查漏补缺,加大管线特别是对一些保温材料损坏的巡查维护力度。经查,约有5000个水表箱需要增补保温材料,有

6000余户居民的外墙管道需要更换保温材料,预计12月底,所有的保暖防冻材料更换将全部完工。“冬季期间,各相关部门会积极应对各项困难,从管护、抢修、服务等方面深入,多措并举,继续做好全市供水保障工作,只要水管冻住,只需一个电话,工作人员就能在最短时间内帮忙解决,恢复供水。”负责人如是说。

## 宣传普及

在首创水务客服中心,客服中心的工作人员准备了《防冻秘籍》等小册子。中心相关负责人说,冬季来临,该中心通过电视媒体、淮南首创微信公众号发布防寒防冻温馨提示,提醒广大用户如何做好用水设施的防冻保温措施。中心还组织党员、团员志愿者,积极开展冬季供水设施防寒保温进社区宣传服务活动,遇热线电话突增时,随及安排专员接线,客户会在第一时间得到响应,工作人员核实相关情况后妥善处理。

## 保护未成年人健康成长

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 王艳)为增强辖区未成年人法律知识及自我保护意识,预防和减少未成年人违法犯罪,引导未成年人健康成长,近日,田家庵区国庆街道金豪社区妇联、关工委在社区志愿服务广场以及居民小区开展预防未成年人犯罪宣传活动。

在活动现场,社区普法志愿者向家长和孩子发放新版《预防未成年人犯罪法》、修订版《未成年人保护法》等法律宣传手册,讲解新版法律的亮点特色,对“未成年人网络保护制度”“防止未成年人网络沉迷”等新增条文进行重点解读。社区负责人表示,希望通过宣传让家长做好孩子们的监护工作,加强未成年人的法治观念教育,使未成年人懂得违法和犯罪行为对个人、家庭、社会造成的危害,应当承担的法律责任,牢固树立遵纪守法和防范违法犯罪的意识,营造广大居民群众共同关心保护未成年人的良好社会氛围。

## 净化校园周边环境

本报讯(记者 张明星)为积极营造文明有序的校园周边环境,切实守护未成年人健康成长,11月29日下午,田家庵区龙泉街道东淮社区联合辖区小区物业针对校园周边环境秩序和食品安全开展宣传活动。

当日下午,社区工作人员、志愿者和东淮村物业人员走进淮南二十六中周边餐饮店、小卖部、便利店等经营场所,开展文明创建宣传活动,引导商户规范经营,不乱摆乱放、占道经营,共同营造文明有序的校园周边环境。

食品安全问题直接关系着孩子们的健康成长。活动中,工作人员特别加强了食品安全宣传,对校园周边门店发放了食品安全宣传资料,提醒经营商户树牢安全意识,自觉遵守食品安全规范要求,从食品源头上严格把关,不销售过期变质等不符合食品安全标准的食品,保障青少年“舌尖上”的安全。

志愿者在行动

## “检察+妇联”共建机制 携手保障妇女合法权益

本报讯(记者 孙鸿)11月28日,淮河早报、淮南网记者从市妇联获悉,为贯彻落实新修订的《中华人民共和国妇女权益保障法》,进一步加大司法机关对妇女权益的保护力度,淮南市人民检察院、淮南市妇女联合会共同印发《关于进一步加强共同保护妇女权益工作机制的通知》。

据了解,工作机制重点共建内容涉及9条,紧紧围绕新修订的《妇女权益保障法》,立足检察机关法律监督职责进行筹划,集合刑事检察、民事检察、行政检察与公益诉讼检察合力,参与妇女权益保护。工作机制重点关注妇女被家暴、性侵或者

民事、行政、公共利益等合法权益被侵害等四项情形。特别对妇女就业性别歧视、劳动权益保障不到位、个人信息保护缺失等严重侵害妇女群体权益的行为,搭建专业化办案与社会化保护相衔接的平台。并在案件线索处置、涉案妇女权益司法保护、定期会商、法制宣传及犯罪预防等协作对接方面进行了规范。

## 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

## “党建+移风易俗”引领乡风文明新风尚

本报讯(记者 尚家起)田家庵区安成镇坚持党建引领,以移风易俗为乡风文明建设切入点,通过宣传动员、党员带头等多种形式,营造党建引领、党员示范、党群共治的局面,弘扬社区文明新风尚。

社区“两委”班子直接担负教育党员、管理党员和带动群众的职责,充分发挥党员干部“头雁效应”,以新时代文明实践所为载体,通过微信公众号推介倡议书,开展志愿服务和理论宣讲、思想宣传等喜闻乐见的形式,讲述好人好事,树立榜样典型。切实引导群众从思想上、行动上抵制陋习,弘扬新风,劝导丧事简办。

在安成镇安成社区,自移风易俗工作开展以来,自发加入宣传小分队的群众越来越多,宣传氛围越来越浓,居民们在潜移默化中受到了启发和教育,思想观念也发生了质的变化。“移风易俗

工作开展以来,社区干部上门做了不少工作,我也能感受到大家明显的变化,一开始大家都不理解,现在大家全力支持、互相宣传。”居民说。

沿淮村、连岗村通过新时代文明实践站、道德评议会等大力开展“移风易俗”宣传活动。积极推动辖区志愿者充分发挥示范引领作用,带头积极宣传践行移风易俗并积极劝导、督促亲友喜事缓办、丧事简办。通过发放宣传资料等方式,向过往居民进行关于厚养薄葬、红白喜事节俭、反对铺张浪费等内容的宣传,引导居民群众破除陈规陋习,倡导文明新理念,树立和谐社会新风尚。

下一步,安成镇将继续深入推进移风易俗,多渠道、多层次引导居民破除陋习,改变观念,将移风易俗之风真正吹入群众心里,共建和谐、文明的社区环境。